
P=mg

Fe=k(x-L0)

𝑚𝑔 − 𝑘(𝑥 − 𝐿0) = 𝑚 ሷ𝑥

𝑚𝑔 − 𝑘𝑥 + 𝑘𝐿0 = 𝑚 ሷ𝑥

Siendo w0
2 = k/m

En el equilibrio ሷ𝑥 = 0
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Método estático:
Mido 𝑥𝑒𝑞 para distintas masas m:

Si grafico 𝑥𝑒𝑞 vs m, de la pendiente obtengo k
y de la ordenada obtengo L0 .

Ecuación diferencial de 2º grado
No homogénea w0

2 = k/m

w0 = 𝑘/𝑚

T = 2𝜋/ w0

T = 2𝜋 𝑚/𝑘

Método dinámico:
Mido T para distintas masas m y

de un gráfico lineal obtengo k
a partir de la pendiente de una 

regresión lineal

m
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2𝐿0 = ሷ𝑥 +w0
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Aclaración: 
colocar en el eje 
y la variable con 

mayor error 
relativo para 

hacer la 
regresión lineal

𝑥𝑒𝑞 =
𝑚𝑔

𝑘
+ 𝐿0


